
บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ สำนักงานคลังจังหวัดอุบลราชธานี..กลุ่มงานวิชาการ โทร. ๐ ๔๕:๓๔ ๔๕๗๔ - ๖ ......
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เร่ือง รายงานสรุปผลความพึงพอใจการให้บริการของเจ้าหน้าที่ของสำนักงานคลังจังหวัดอุบลราชธานี 

ประจำเดือนกันยายน ๒๕๖๕
เรียน คลังจังหวัดอุบลราชธานี

ตามที'สำน ักงานคลังจังหวัดอ ุบลราชธาน ี ได ้ดำเน ินการจัดทำแบบประเม ินความพ ึงพอใจ 
ในการให้บริการชองเจ้าหน้าที่ของสำนักงานคลังจังหวัดอุบลราชธานี เป็นประจำทุกเดือน น้ัน

กลุ่มงานวิชาการ จึงขอรายงานสรุปผลความพึงพอใจการให้บริการของเจ้าหน้าที่สำนักงานคลัง 
จังหวัดอุบลราชธานี ประจำเดือนกันยายน ๒๕๖๕ รายละเอียดตามเอกสารที่แนบเรียนมาพร้อมนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ

(นายพงศ์เทพ พรคิริเจริญพันธ์) 
นักวิชาการคลังชำนาญการพิเศษ

ทราบ
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(นางสาวเกษม'นีย์ นาจาน) 

คลังจังหวัดอุบลราชธานี
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I สรุปผลความพึงพอใจการให้บริการของเจ้าหน้าที่สำนักงานคลังจังหวัดอุบลราชธานี ประจำเดือนกับยายน 2565
วิธีการวิเคราะห์ช้อ^ล

ใช้อัตราส่วนค่าร้อยละ และวิธีทางสถิติเบ้ืองต้น โดยกำหนดให้มี 5 ตัวเลือก ให้คะแนนเต็มเท่ากับ ค่าเฉลี่ยตัวกลาง เท่ากับ 2.60 
และแบ่งเขตคำตอบของค่าเฉลี่ยตัวกลางเลขคณิต ดังน้ี

ค่าเฉลี่ยตั้งแต่ 4.20 - 5.00 อยู่ในเกณฑ์มากท่ีสุด ค่าเฉลี่ยระหว่าง 3.40 - 4.19 อยู่ในเกณฑ์มาก
ค่าเฉลี่ยระหว่าง 2.60 -  3.39 อยู่ในเกณฑ์ปานกลาง ค่าเฉลี่ยระหว่าง 1.80 -  2.59 อยู่ใบเกณฑ์น้อย
ค่าเฉลี่ยตั้งแต่ 1.00 -  1.79 อยู่ในเกณฑ์น้อยท่ีสุด

ลำดับ ข่ือ - สกุล

จำนวน 
ผู้ตอบ 
แบบ0! 
(คน)

เจ้าหน้าที่ 
ผู้ให้บริการ

ระยะเวลา 
และ 

ข้ันตอน

มีความ 
สุภาพ 

ให้บริการ

สถานท่ี 
เหมาะสม 

สะดวก 
สบาย

คะแนน
เฉลี่ย

คิดเป็น 
ร้อยละ แปลผล

1 นางสาวปวิดา นาลาด 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
2 นายพงศ์เทพ พรคิริเจริญพันธ์ 8 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
3 นางเนตรทราย ฎกาบเพ็ซร 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
4 บางสาวจิรพรรณ จงดูกลาง 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
5 นางสาวกัลยา บุญวัน 11 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
6 บางสาวนิภา เจริญพงษ์ 20 5.00 5.00 5.00 4.90 4.98 99.50 มากที่สุด
7 นางอัมพร ทุมมากรณิ 20 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
8 นางสาววิซชดา เจริญขัย 28 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
9 นางเพชรรุ่ง ศรีพันธ์ 27 4.89 4.59 4.78 4.41 4.67 93.35 มากที่สุด
10 นายทัศน์ขัย บุญรอด 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
11 นางยุภาพร นิยมวงศ์ 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
12 นางสาวสรวงสุดา สาเสนา 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
13 นางสาวศรินดา สุวรรณเดขากุล 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
14 นางสาวปารย์ลภัส เทียนอำไพ 6 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
15 นางสาวขุติกาญจน์ รีฮุง 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
16 นางสาวจิณัฐตา ไมตรีพันธ์ 10 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
17 นายอานนท์ ถมจอหอ 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
18 นายพัชรเทพ แซ่โง้ว 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
19 บางสาวจริยา นากลาง 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากที่สุด
20 บางสาวสุภาพร ทองอินทร์ 7 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 ม าก ท ี่ส ุด

รวม 192 5.00 5.00 5.000 5.00 5.00 100.00 ม าก ท ี่ส ุด

จำนวนการตอบแบบประเมินความพึงพอใจให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหารือ ประจำเดือนกันยายน 2565
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จำนวนเรือ่งทีต่ดิตอ่จากการตอบแบบประเมนิความพงึพอใจใหค้ำปรกึษา แนะนำ ตอบข้อหารือ
ประจำเดอืนกนัยายน 2565 จำนวน 13 เร่ือง โดยแบง่ตามรายละเอยีด ดังน้ี

ลำดับที่ เรื่องที่ให้บริการ ครั้ง ร้อยละ
1 เงินเดือน ค่าจ้าง บำเหน็จบำนาญ 25 13.02
2 การจัดซื้อจัดจ้าง/ระบบ 6-6? 60 31.25
3 การบัญชีภาครัฐ 2 1.04
4 ค่ารักษาพยาบาล 3 1.56
5 ค่าเช่าบ้าน 3 1.56
6 กฎหมายและระเบียบการคลัง 3 1.56
7 ระบบ (ริคพร 51 26.56
8 ค่าศึกษาบุตร 1 0.52
9 ค่าใช้จ่ายเดินทางไปราชการ 3 1.56
10 ค่าใช้จ่ายในการัฝิกอบรม จัดงานและจัดประชุม 2 1.04
11 ค่าใช้จ่ายในการบริหารงาน 2 1.04
12 การขึ้นทะเบียนผู้ประกอบการ 2 1.04
13 นโยบายรัฐบาล 35 18.23

รวม 192 100.00

จำนวนเรื่องที่ติดต่อจากการตอบแบบประเมินความพึงพอใจให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหารือ
โดยแบ่งตามรายละเอียด ดังนี้
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ชอ่งทางการใหบ้รกิารจากการตอบแบบประเมนิความพงึพอใจใหค้ำปรกึษา แนะนำ ตอบข้อหารือ
ประจำเดอืนกนัยายน 2565 โดยแบง่ตามรายละเอยีด ดังน้ี

ลำดับที่ ช่องทางการให้บริการ ครั้ง ร้อยละ
1 ติดต่อทางไลน์ 56 29.17
2 ติดต่อด้วยตนเอง 64 33.33
3 ติดต่อทางโทรศัพท์ 72 37.50

รวม 192 100.00

ช่องทางการให้บริการจากการตอบแบบประเมินความพึงพอใจให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหารือ 
ประจำเดือนกันยายน 2565 โดยแบ่งตามรายละเอียด ดังนี้

ข้อเสนอแนะ

ผุโห่'บ?การ บริการดวยใจ มีมิดรใมดริทิลิ

มีช่องทางหลายๆชฟ้งทางตดต่อและ;ดฟ้บรวดเริว


